
Питання + Відповіді щодо Ковід-19
Я перехворів / перехворіла на Ковід-19, чому 
мені потрібно вакцинуватися від Ковід-19?
Вакцинуватися від Ковід-19 потрібно навіть якщо 
Ви перехворіли на Ковід-19. 

Вакцинуючись після одужання від Ковід-19 
інфекції, Ви отримуєте кращий захист від 
Ковід-19 та захищаєтеся від складного перебігу 
хвороби. Люди, що перехворіли на Ковід-19 та 
вакцинувалися після одужання, найімовірніше 
не захворіють знову на Ковід-19 та будуть краше 
захищені від тяжкого перебігу захворювання. 

Чи відрізняються вакцини, що 
використовуються в Ірландії, від вакцин, 
що використовуються в Україні?

Pfizer/BioNTech vaccine (Comirnaty vaccine) 
Moderna vaccine (Spikevax). 

Всі вакцини, що використовуються в Ірландії, 
затверджені Європейською Медичною Агенцією. 
Вакцини від Ковід-19, що використовуються в 
Ірландії:

Якщо у Вас алергія на ці вакцини, Вам 
запропонують вакцину Janssen (Johnson and 
Johnson) або іншу вакцину під назвою Nuvaxovid, 
виробник Novavax. Деякі вакцини, що 
використовують в Україні, не використовуються в
Ірландії, наприклад, Coronavac (Sinovac) не 
ліцензована для використання в Ірландії. 
Вакцину AstraZeneca (Vaxzevria) в Ірландії теж 
більше не використовують.

Чому багато людей підхоплює ковід навіть 
після вакцини? Навіщо мені тоді 
вакцинуватися?
На жаль, жодна вакцина не є ефективною на 
сто відсотків та Ковід-19 дуже заразна хвороба. 
Але доведено, що в більшості випадків вакцини 
ефективні у попередженні серйозності
захворювання на Ковід-19 та необхідність 
госпіталізаціі.

Як дізнатися чи ефективні вакцини? 
Вакцини ефективні у попередженні серйозності 
захворювання на Ковід-19, що може призвести 
до госпіталізації або бути навіть фатальним. 
Тому особливо важливо, щоб люди похилого віку 
та люди, що страждають на певні хвороби, 
вакцинувалися проти Ковід-19, тому що саме 
вони ризикують мати тяжкий перебіг захворення. 
Якщо ж Ви таки захворіли на Ковід-19 після 
вакцинації, вакцина також допомагає 
захиститися від симптомів довготривалого 
перебігу хвороби, що може тривати місяцями або 
навіть довше.

Чи безпечні вакцини від Ковід-19?
Вакцини від Ковід-19 безпечні. Всі вакцини від 
Ковід-19, що використовуються в Ірландії, 
затверджені Європейською Медичною 
Агенцією. Найпоширеніші побічні реакціі 
незначні та самі зникають через декілька днів. 
Ризик серйозної побічної реакції на ці вакцини, 
наприклад, сильна алергічна реакція, 
надзвичайно незначний. 

Чи обов’язково вакцинувати дітей? 

Захворення на Ковід-19, що іноді може 
мати важкий перебіг
Педіатричний багатосистемний  
запалювальний синдром, спричинений 
Ковід-19 
ризик розвитку симптомів “довготривалого 
Ковід-19”, таких як втома, що може тривати 
тижнями або місяцями
розповсюдження Ковід-19 серед інших 
людей Вашого оточення

Діти, що хворіють на Ковід-19, зазвичай мають 
дуже легкі симптоми або не мають їх взагалі. 
Але іноді діти можуть мати дуже серйозний 
перебіг хвороби та потребувати госпіталізації.
Вакцинація від Ковід-19 особливо важлива для 
дітей з певними проблемами із здоров’ям що 
наражає їх на небезпеку тяжкого перебігу 
захворення на Ковід-19. 
Вакцина може також бути ефективним 
захистом для дітей віком з 5 до15 років від:

Вакциновані діти швидше за все не 
пропускатимуть школу та інші види діяльності 
через захворення на Ковід-19.
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Якщо я вагітна, чи потрібно мені вакцинуватися 
від Ковід-19?
В період вагітності Ви бажаєте найкращого для 
Вашої дитини. Тому ми іноді запитуємо себе “чи 
безпечно для мене та моєї дитини вакцинуватися 
від Ковід-19?”

Важливо захиститися від Ковід-19, коли Ви вагітні, 
тому що Ви більше ризикуєте захворіти на Ковід-19 
та потребувати лікування у лікарні або реанімації. 
Загроза для Вашої дитини полягає в передчасних 
пологах або мертвонародженні. Таким чином, 
отримавши вакцину, Ви можете захистити себе та 
свою дитину від цих серйозних ускладнень. 

Протягом значного часу ми спостерігали міліони 
вакцинованих вагітних жінок у всьому світі, і зараз 
ми маємо достатньо переконливих фактів, що 
свідчать про безпечність вакцинації, як для Вас, так 
і для Вашої дитини.

Якщо я щойно народила дитину, чи потрібно мені 
вакцинуватися? Чи можна після вакцинації 
годувати груддю?
Якщо Ви щойно народили дитину, Ви також 
ризикуєте захворіти на Ковід-19. Якщо Ви досі не 
вакцинувалися, важливо захиститися від Ковід-19. 
Ви можете продовжувати годувати груддю і це 
безпечно після вакцинації.

Це ще одне питання, яке нам часто ставлять. 
Порушення менструального циклу може 
відбуватися з багатьох причин, таких як стрес або 
втома, або інші медичні причини, але ніякого 
зв’язку між нерегулярними менструаціями та 
вакцінацією від Ковід-19 немає. Вакцинуватися 
можна у будь-який період менструальног циклу.

Чи призводить вакцинація від Ковід-19 до 
нерегулярних менструацій? 

Це питання нам іноді ставлять. Але хороша новина 
в тому, що немає підтверджених даних, що 
вакцинація від Ковід-19 якимось чином впливає на 
репродуктивну функцію як чоловіків, так і жінок. 
Після вакцинації, вакцина не потрапляє до Ваших 
генів або ДНК.
Таким чином, якщо Ви намагаєтеся мати дитину 
або збираєтеся створювати родину, відкладати 
вакцинацію не варто. 

Якщо вакцинуватися від Ковід-19, чи вплине 
це на мою дітородну функцію?

Коли Вам вводять вакцину, вона стимулює Вашу 
власну імунну систему виробляти антитіла та 
захищати Вас. Антитіла з Вашого власного тіла 
через плаценту потрапляють до Вашої дитини. 
Сама вакцина швидко розчиняється у Вашому 
власному тілі. Вакцина не може потрапити до Вашої 
ДНК або генів або ДНК та генів Вашої дитини.

Тому, якщо Ви вагітні, поговоріть з Вашим лікарем 
або акушером щодо вакцинації проти Ковід-19 з 
метою захистити себе та свою дитину. 
Вакцинуватися можна в будь-який період вагітності.
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